

---

## **В Козульском районе судебный пристав-исполнитель подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Козульскому району, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительной версии следствия, подозреваемая по просьбе коллеги, имеющего большую кредитную задолженность перед банком, вынесла выходя за пределы своих полномочий, постановление об отмене запрета на регистрационные действия с его автомобилем. Транспортное средство судебный пристав переоформил на своего отца, таким образом исключив возможность ареста автомобиля в счет погашения задолженности по кредитным платежам.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1289151>